JL_

Multiplikation - vertikal Name:
L 0se jede Aufgabe. Antworten
1) 43 2) 97 3) 85 4) 71
. 12 . 54 .43 . 98 "
2.
3.
4.
5) 28 6) 96 7) 65 8) 80
5.
« 70 . 60 . 72 .« 77
6.
7.
8.
9 23 10) 60 11) 92 12) 43
9.
. 16 . 17 . 12 . 01
10.
11.
12.
13) 75 14) 60 1) a1 16) 70
13.
e 63 e 97 e 19 e 44
14,
15.
16.
17) 87 18) 38 19) 33 20) 65
17.
« 55 e 54 . 27 e 13
18.
19.
20.
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 1 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0




=

Multiplikation - vertikal Name: L Osungsschliussel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 2) 3) 4)
43 97 85 71 ) £16
. 12 . 54 . 43 . 08
86 388 255 568 , 5238
+ 430 +4.850 +3.400 +6.390
516 5.238 3.655 6.958 3 __ 3.655
. 6.958
5) 6) 7) 8)
28 96 65 80 . 1960
. 70 . 60 .72 . 77
1.960 5.760 130 560 s 5.760
+4.550 +5.600
4.680 6.160 7. 4680
8. 6.160
9) 10) 11) 12)
23 60 92 43 . 368
. 16 .17 . 12 . 91
138 420 184 43 o 1.020
+ 230 + 600 +920 +3.870
368 1.020 1.104 3.913 n._ 1104
5 3.913
13 14 15 16
) 75 ) 60 ) 91 ) 70 w4725
. 63 . 97 . 19 . 44
225 420 819 280 u  5.820
+ 4.500 +5.400 + 910 + 2.800
4.725 5.820 1.729 3.080 15 1.729
6 3.080
17 18 19 20
) 87 ) 38 ) 33 ) 65 o 4785
. 55 . 54 . 27 . 13
435 152 231 195 s 2.052
+4.350 +1.900 +660 + 650
4.785 2.052 891 845 0. 891
20. 845
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 1 11-20{45[40[35[30] 25| 20| 15|10[ 5 | O




JL_

Multiplikation - vertikal Name:
L 0se jede Aufgabe. Antworten
1y 99 2) 68 3) 76 4) 38
. 81 . 61 . 88 . 58 "
2.
3.
4.
5) 69 6) 11 7) 66 8) 83
. 82 . 77 . 48 - 22 |7
6.
7.
8.
9 65 10) 76 11) 89 12) 40
9.
. 88 - 16 . 24 . 36
10.
11.
12.
13) 16 14) 48 15) 20 16) 11
13.
« 83 e 61 . 96 . 97
14,
15.
16.
17 31 18) 64 19 10 20) 84
17.
. 86 . 84 . 99 e 14
18.
19.
20.
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 2 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0




=

Multiplikation - vertikal Name: L Osungsschliussel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 2) 3) 4)
99 68 76 38 . 8019
. 81 . 61 . 88 . 58
99 68 608 304 , 4148
+7.920 +4.080 +6.080 +1.900
8.019 4.148 6.688 2 204 .  6.688
4 2.204
5) 6) 7) 8)
69 11 66 83 . 5658
. 82 . 77 . 48 . 22
138 77 528 166 . 847
+5.520 +770 +2.640 +1.660
5.658 847 3.168 1.826 7. __3.168
8 1.826
9) 10 11 12
65 ) 76 ) 89 ) 40 . 5720
. 88 . 16 . 24 . 36
520 456 356 240 o 1.216
+5.200 +760 +1.780 +1.200
5.720 1.216 2.136 1.440 1. 2136
» 1440
13 14 15 16
) 16 ) 48 ) 20 ) 11 s 1.328
. 83 . 61 . 96 . 97
48 48 120 77 u 2928
+1.280 +2.880 +1.800 + 990
1.328 2.928 1.920 1.067 15, 1.920
16. 1.067
17 18 19 20
) 31 ) 64 ) 10 ) 84 o 2.666
> 86 . 84 * 99 - 14
186 256 90 336 5. 5.376
+2.480 +5.120 +900 + 840
2.666 5.376 990 1.176 0. 990
0 1176
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 2 11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O




JL_

Multiplikation - vertikal Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1y 37 2) 79 3) 56 4) 64
. 15 24 . 24 . 77 -
2.
3.
4.
5) 80 6) 60 7) 91 8) 29
. 49 32 . 49 . 22 >
6.
7.
8.
9 62 10) 20 11) 13 12) 89
9.
10.
11.
12.
13) 98 14) 28 15) 28 16) 23
13.
. 16 77 . 15 « 50
14,
15.
16.
17) 81 18) 40 19) 40 20) 88
17.
e 67 36 - 58 e 52
18.
19.
20.
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 3 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0




=

Multiplikation - vertikal Name: L Osungsschliussel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 2) 3) 4)
37 79 56 64 . -
. 15 . 24 . 24 . 77
185 316 224 448 ,  1.896
+370 +1.580 +1.120 +4.480
555 1.896 1.344 4.928 5. 1344
. 4.928
5) 6) 7) 8)
80 60 91 29 . 3.920
. 49 . 32 .49 . 22
720 120 819 58 s 1920
+3.200 +1.800 +3.640 + 580
3.920 1.920 4.459 638 7. 4459
8 638
9) 10 11 12
62 ) 20 ) 13 ) 89 . 2852
. 46 . 97 . 76 . 39
372 140 78 801 o 1.940
+2.480 +1.800 +910 +2.670
2.852 1.940 088 3.471 1. 983
» 3471
13 14 15 16
) 98 ) 28 ) 28 ) 23 . 1568
. 16 . 77 . 15 . 50
588 196 140 1.150 w2156
+ 980 +1.960 +280
1.568 2.156 420 1. 420
6 1150
17 18 19 20
) 81 ) 40 ) 40 ) 88 o 5427
. 67 . 36 .+ 58 . 52
567 240 320 176 s 1440
+4.860 +1.200 +2.000 + 4.400
5.427 1.440 2.320 4.576 9. 2.320
o 4576
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 3 11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O




JL_

Multiplikation - vertikal Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1 99 2) 29 3) 63 4) 93
75 . 93 .43 . 63 "
2.
3.
4.
5) 82 6) 24 7) 58 8) 40
96 . 95 . 95 . 29 >
6.
7.
8.
9 73 10) 43 1) 94 27
9.
76 e 45 . 84 e 50
10.
11.
12.
13) 97 14 63 19) 19 16) 90
13.
67 . 70 . 82 e 92
14.
15.
16.
) 33 18) 96 19) 62 20) 76
17.
19 e 54 . 37 « 58
18.
19.
20.
1-10 [95|190|85(80(75|70| 65|60 |55|50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 4 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O




=

Multiplikation - vertikal Name: L Osungsschliussel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 2) 3 4)
99 29 63 93 ) 7 495
« 75 « 93 . 43 . 63
495 87 189 279 ” 2.697
+6.930 +2.610 +2.520 +5.580
7.425 2 697 2.709 5.859 3 __ 2.709
4 5.859
5 6 7 8
) 82 ) 24 ) 58 ) 40 . 2872
e 96 e 05 95 . 29
492 120 290 360 6 2.280
+7.380 +2.160 +5.220 + 800
7.872 2.280 5.510 1.160 7 5.510
8, 1.160
9) 10) 11) 12)
73 43 94 71 X 5 543
. 76 e« 45 . 84 « 50
438 215 376 3.550 o 1935
+5.110 +1.720 +7.520
5.548 1.935 7.896 1. 1.896
1 3.550
13 14 15 16
) 97 ) 63 ) 19 ) 90 w 6.499
. 67 .« 70 . 82 . 92
679 4.410 38 180 w4410
+5.820 +1.520 +8.100
6.499 1.558 8.280 15 1.558
6 8.280
17 18 19 20
) 33 ) 96 ) 62 ) 76 . 627
¢ 19 e 54 . 37 « 58
297 384 434 608 18, 5.184
+ 330 +4.800 +1.860 +3.800
627 5.184 2.294 4.408 0. 2.294
0. 4.408
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 4 11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O




JL_

Multiplikation - vertikal Name:
L 0se jede Aufgabe. Antworten
1) 41 2) 39 3) 29 4) 33
. 82 . 19 .15 . 13 "
2.
3.
4.
5) 36 6) 12 7) 16 8) 71
. 69 . 49 . 52 - 31 |°
6.
7.
8.
9) 41 10) 32 11) 35 12) 86
9.
« 78 « 76 - 53 « 89
10.
11.
12.
13) 36 14) 63 15) 52 16) 55
13.
« 54 « 76 .21 ¢« 69
14.
15.
16.
17 63 18) 34 19) 85 20) 65
17.
« 69 . 72 - 68 . 92
18.
19.
20.
1-10 {95|90(85(80| 75| 70| 65|60 |55|50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 5 11-20145|40(35(30|25(20(15|110| 5| O




=

Multiplikation - vertikal Name: L Osungsschliussel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 2) 3) 4)
41 39 29 33 . 3382
. 82 . 19 . 15 . 13
82 351 145 99 ) 741
+3.280 +390 +290 +330
3.362 741 435 429 3 435
. 429
5 6 7 8
) 36 ) 12 ) 16 ) 71 . 2 484
. 69 . 49 . 52 . 37
324 108 32 497 . 588
+2.160 + 480 +3800 +2.130
2.484 588 832 2627 7. 832
e 2627
9 10 11 12
) 41 ) 32 ) 35 ) 86 . 3198
. 78 . 76 .+ 53 . 89
328 192 105 774 o 2432
+2.870 +2.240 +1.750 +6.880
3.198 2.432 1.855 7.654 1. 1.855
»  7.654
13 14 15 16
) 36 ) 63 ) 52 ) 55 . 1944
. 54 . 76 .21 . 69
144 378 52 495 w 4788
+1.800 +4.410 +1.040 +3.300
1.944 4.788 1.092 3.795 15 1.092
6 3.795
17 18 19 20
) 63 ) 34 ) 85 ) 65 o 4347
. 69 . 72 . 68 . 92
567 68 680 130 s 2.448
+3.780 +2.380 +5.100 +5.850
4.347 2.448 5.780 5.980 9. 9.780
0. 5.980
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 5 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0




JL_

Multiplikation - vertikal Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1 86 2) 94 3) 13 4) 73
. 75 61 . 94 . 46 -
2.
3.
4.
5) 40 6) 18 7) 90 8) 70
5.
e 94 97 . 45 e 34
6.
7.
8.
9 39 10) 53 1) 37 12) 44
9.
. 84 89 - 64 . 68
10.
11.
12.
13) 26 14) 93 15) 18 16) 12
13.
. 81 68 . 21 e 44
14.
15.
16.
17) a1 18) 36 19) 63 20) 21
17.
. 35 46 e 17 . 65
18.
19.
20.
1-10 [95|190|85(80(75|70| 65|60 |55|50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 6 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O




=

Multiplikation - vertikal Name: L Osungsschliussel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 2) 3) 4)
86 94 13 73 ) 6.450
e 75 e 61 . 94 . 46
430 94 52 438 ) 5.734
+6.020 +5.640 +1.170 +2.920
6.450 5.734 1.222 3.358 s 1222
4 3.358
5) 6) 7) 8)
40 18 90 70 ] 3.760
e« 94 . 97 . 45 Y
160 126 450 280 6 1.746
+3.600 +1.620 +3.600 +2.100
3.760 1.746 4.050 2.380 7. 4050
8. 2.380
9 10 11 12
) 39 ) 53 ) 37 ) 44 . 3976
. 84 . 89 . 64 . 68
156 477 148 352 o 4717
+3.120 +4.240 +2.220 +2.640
3.276 4.717 2.368 2.992 1. 2.368
b 2.992
13 14 15 16
) 26 ) 93 ) 18 ) 12 w2106
. 81 . 68 .21 . 44
26 744 18 48 u  6.324
+2.080 +5.580 + 360 + 480
2.106 6.324 378 528 1. 378
16, 528
17 18 19 20
) 41 ) 86 ) 63 ) 21 o 1435
. 35 . 46 - 17 . 65
205 516 441 105 s 3.956
+1.230 +3.440 + 630 +1.260
1.435 3.956 1.071 1.365 0. 1071
0. 1.365
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 6 11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O




JL_

Multiplikation - vertikal Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 42 2) 39 3) 30 49 18
. 17 35 . 48 . 40 -
2,
3,
4,
5) 55 6) 51 7) 99 8) 55
. 98 75 . 83 . 23 >
6.
7.
8.
9) 51 10) 49 11) 63 12) 86
9,
. 96 93 . 34 . 92
10.
11.
12.
13) 33 14) 20 15) 31 16) 12
13,
. 57 79 . 13 e 52
14,
15.
16.
17) 40 18) 82 19) 21 20) 24
17.
. 55 55 . 62 . 75
18.
19.
20.
110 ]95]90]85]80[75] 70] 65| 60] 55|50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 7 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O




=

Multiplikation - vertikal Name: L Osungsschliussel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 2) 3) 4)
42 39 30 18 . 14
. 17 . 35 . 48 . 40
294 195 240 720 , 1365
+ 420 +1.170 +1.200
714 1.365 1.440 s 1440
. 720
5) 6) 7 8)
55 51 99 55 . 5300
. 08 . 75 . 83 . 23
440 255 297 165 s 3825
+4.950 +3.570 +7.920 +1.100
5.390 3.825 8.217 1.265 7. 8217
s 1.265
9) 10 11 12
51 ) 49 ) 63 ) 86 . 4.896
. 96 . 093 . 34 . 92
306 147 252 172 o 4557
+4.590 +4.410 +1.890 +7.740
4.896 4.557 2.142 7.912 . 2.142
n 7912
13 14 15 16
) 33 ) 20 ) 31 )12 5 1.881
. 57 . 79 . 13 . 52
231 180 93 24 w1580
+1.650 +1.400 +310 + 600
1.881 1.580 403 624 15, 403
6 624
17 18 19 20
) 40 ) 82 ) 21 ) 24 o 2.200
. 5 . 5 . 62 R
200 410 42 120 s 4510
+2.000 +4.100 +1.260 +1.680
2.200 4.510 1.302 1.800 0. 1302
0. 1.800
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 7 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0




JL_

Multiplikation - vertikal Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1 66 2) 89 3) 56 4) 99
. 76 . 48 . 38 . 70 "
2.
3.
4.
5) 30 6) 31 7) 63 8) 32
5.
- 43 - 78 . 37 - 60
6.
7.
8.
9 55 10) 59 11) 69 12) 26
9.
e 57 . 46 . 57 . 24
10.
11.
12.
13) 35 14) 57 15) 95 16) 63
13.
. 48 * 90 M 61 i 86
14,
15.
16.
17 27 18 43 19 36 20) 38
17.
. 69 e 30 « 30 . 58
18.
19.
20.
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 8 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0




=

Multiplikation - vertikal Name: L Osungsschliussel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 2) 3) 4)
66 89 56 99 ) 5.016
. 76 . 48 . 38 . 70
396 712 448 6.930 , 4272
+4.620 +3.560 +1.680
5.016 4.272 2.128 s 2128
A 6.930
5) 6) 7) 8)
30 31 63 32 ] 1290
e 43 . 78 . 37 e 60
90 248 441 1.920 6 2.418
+1.200 +2.170 +1.890
1.290 2.418 2.331 7. 2331
8 1.920
9 10 11 12
) 55 ) 59 ) 69 ) 26 . 3135
e« 57 . 46 . 57 . 24
385 354 483 104 o 2714
+2.750 +2.360 +3.450 +520
3.135 2.714 3.933 624 1 3.933
" 624
13 14 15 16
) 35 ) 57 ) 95 ) 63 » 1680
e 48 ¢ 90 . 61 . 86
280 5.130 95 378 5130
+1.400 +5.700 +5.040
1.680 5.795 5.418 15 5.795
6 5.418
17 18 19 20
) 27 ) 43 ) 36 ) 38 o 1863
. 69 + 30 + 30 + o8
243 1.290 1.080 304 s 1.290
+1.620 +1.900
1.863 2.204 0. 1.080
0 2.204
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 8 11-20[45] 40| 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




JL_

Multiplikation - vertikal Name:
L 0se jede Aufgabe. Antworten
1 58 2) 17 3) 31 4) 76
. 25 . 19 . 6l . 46 "
2.
3.
4.
5) 11 6) 51 7) 71 8) 40
5.
e 78 . 33 e 70 e 13
6.
7.
8.
9 14 10) 50 1) 72 12) 27
9.
. 84 . 36 - 88 . 94
10.
11.
12.
13) 43 14) 26 15) 79 16) 26
13.
. 52 60 . 55 e 31
14,
15.
16.
17 52 18) 81 19) 58 20) 32
17.
- 84 - 99 .21 - 57
18.
19.
20.
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 9 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0




=

Multiplikation - vertikal Name: L Osungsschliussel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 2) 3) 4)
58 17 31 76 ) 1450
« 25 e 19 . 61 . 46
290 153 31 456 ) 323
+1.160 +170 +1.860 +3.040
1.450 323 1.891 3.496 3 _ 1891
A 3.496
5) 6) 7) 8)
11 51 71 40 ] 353
. 78 . 33 . 70 ¢ 13
88 153 4.970 120 6 1.683
+ 770 +1.530 + 400
858 1.683 520 7. 4970
8 520
9 10 11) 12)
) 14 ) 50 72 27 . 1176
- 84 . 36 > 88 . 94
56 300 576 108 o 1.800
+1.120 +1.500 +5.760 +2.430
1.176 1.800 6.336 2.538 1. 6.336
2538
13 14 15 16
) 43 ) 26 ) 79 ) 26 w2236
e« 52 ¢ 60 . 55 . 31
86 1.560 395 26 w1560
+2.150 +3.950 +780
2.236 4.345 806 15 4.345
16. 806
17 18 19 20
) 52 ) 81 ) 58 ) 32 o 4368
. 84 e 99 .21 e« 57
208 729 58 224 s 8.019
+4.160 +7.290 +1.160 +1.600
4.368 8.019 1.218 1.824 0. 1218
0 1.824
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 9 11-20[45] 40| 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




JL_

Multiplikation - vertikal Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
) 38 2) 68 3) 66 4) 95
1.
«20 - 18 . 65 . 20
2.
3.
4.
5) 27 6) 32 7) 22 8) 67
. 48 . 093 . 46 . 76 >
6.
7.
8.
9) 29 10) 12 11) 87 12) 15
9.
. 61 e 69 .92 . 12
10.
11.
12.
13) 30 14) 13 15) 60 16 22
13.
. 24 . 42 . 95 . 25
14,
15.
16.
17 21 18) 55 19) 46 20) 90
17.
e 84 . 72 - 56 . 66
18.
19.
20.
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 10 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0




=

Multiplikation - vertikal Name: L Osungsschliussel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 2) 3) 4)
38 68 66 95 . 260
.20 . 18 . 65 . 20
760 544 330 1.900 ,  1.224
+ 680 +3.960
1.224 4.290 3 __ 4290
4 1.900
5) 6) 7) 8)
27 32 22 67 . 1296
. 48 . 03 . 46 . 76
216 96 132 402 s 2976
+1.080 +2.880 + 880 +4.690
1.296 2.976 1.012 5.092 7. 1012
8, 5.092
9) 10 11 12
29 ) 12 ) 87 )15 . 1769
. 61 . 69 .92 . 12
29 108 174 30 o 828
+1.740 +720 +7.830 +150
1.769 828 8.004 180 n  8.004
12 180
13 14 15 16
) 30 ) 13 ) 60 ) 22 " 790
. 24 . 42 . 95 . 25
120 26 300 110 w546
+ 600 + 520 +5.400 + 440
720 546 5.700 550 15 0.700
16, 550
17 18 19 20
) 21 ) 55 ) 46 ) 90 . 1764
. 84 . 72 . 56 . 66
84 110 276 540 s 3.960
+1.680 +3.850 +2.300 +5.400
1.764 3.960 2.576 5.940 9. 2.5/6
0. 5.940
110 [95]90]85]80]75] 70| 65] 60| 55] 50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 10 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0
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